



县总工会发放“金秋助学金”30万元

102名困难学生受助

■ 陈雪娇

8月26日,定安县总工会举行2016年金秋助学金发放仪式,向102名困难职工子女共颁发助学金30万元。

县委常委周敬文,县人大会副主任、县总工会主席陈明永,县政府副县长刘宁,以及县委办、民政局等部门负责人出席发放仪式,并为优秀学子颁发奖学金。

周敬文在助学金发放仪式上强调,“金秋助学”活动已经成为全县一个颇具社会影响力的“德政工程”、“民心工程”和“爱心工程”,是贯彻落实中央党的群团工作会议精神的具

体举措。全县各级工会要始终持有高度的责任心和社会责任感,思困难学子之所思,急职工群众之所急,提升助学实效,形成帮困助学的长效机制,让困难学子圆大学梦。他希望,受助的学生在今后的学习生活中,要牢记嘱托,树立远大抱负,继续发扬顽强拼搏、自强不息,只争朝夕的精神,发奋读书,刻苦学习,努力把自己培养成有理想、有道德、有文化、守纪律的人才,把个人的成长成才主动融入到家乡建设,为海南发展贡献力量。

发放仪式上,受助大学生

代表和家长纷纷上台发言,对县总工会的资助表示深深的谢意。受助应届大学生代表陈明菊说:“感谢党、感谢政府、感谢县总工会,是你们无私的帮助,让我们有继续上大学学习的机会,将来我们成才了,我们一定会尽自己最大的努力去帮助别人。”

据了解,在2016年金秋助学活动中,县总工会共救助困难职工学生102名,其中应届生32人,每人发放助学金5000元,往届回访生70名,每人发放助学金2000元,两项合计共发放助学金30万元。



县总工会2016年金秋助学金发放仪式现场。陈雪娇 摄

101名贫困生就读“扶贫巾帼励志班”

■ 陈雪娇

8月25日上午,县妇联举办欢送101名就读2016级扶贫巾帼励志班的农村贫困生暨发放爱心善款仪式,并为20名贫困儿童颁发了由黄竹镇谭女士捐助的爱心资助善款。

县委常委周敬文出席了欢送仪式,并为就读巾帼励志班的农村贫困生颁发爱心补助金。

周敬文表示,“扶贫巾帼励志班”的实施,使困难学生得到了政府和社会各界的援助,有效推动了全

县教育均衡发展。希望就读励志中专班的学子们珍惜机会,努力学习各种知识,提高本领,学会珍惜和感恩,通过自身的成长,毕业后回报社会,服务家乡。

据了解,“扶贫巾帼励志班”是在省扶贫办、财政厅的支持下,由省妇联联合海南省经济技术学校共同举办的一个惠民助学项目,招生对象主要为农村贫困家庭学子、城市低保户女孩、又特别想学到一技之长的学生。就读的学生实行“五免一

补”政策:免三年学费、免三年住宿费、免三年的教材费和体检费、校服费;补每人每月350元。励志班开办了烹饪与糕点技术、酒店管理与服务、高尔夫管理、会计电算化、计算机应用、美发与形象设计等20个专业。

据统计,“扶贫巾帼励志班”从2008年开办至今,定安已选送783名学生就读,使困难学生得到了政府和社会各界的援助,有效推动了全县教育均衡发展。

龙门龙拔塘村委会表彰28名优秀学子

■ 叶松

8月26日,龙门镇龙拔塘村委会的文化广场上热热闹闹的坐满全村的男女老少,大家汇聚一堂为今年该村28名高考成绩优秀学子们鼓掌喝彩,并为他们发放奖学金。

学子李飞燕是第二次站上这个表彰舞台了,4年前,她以优异成绩考上了河南郑州大学,今年她又成功考上郑州大学研究生,为此,村委会再次给予李飞燕1500元奖学金。在感谢家乡父老支持的同时,李飞燕也是鼓励学弟学妹们要耐心坚持,努力学习,往更高的地方发展的氛围。

据了解,龙拔塘村委会奖励助学基金会自2004年成立以来,每年由群众自

发筹集资金,为荣登金榜的学子们鼓劲加油,截至目前,已累计发放奖学金20多万元。此外,此次表彰活动也得到了社会团体定安振山职业培训学校的捐资支持。

龙拔塘村委书记李国祖告诉记者,龙拔塘村委会每年都会举办助学活动,以激励那些考上大学的优秀学子更加努力学习,成长成才,为村里做贡献,也可以激励那些未考学的学子树立目标,向优秀学子学习,在村里营造出踊跃学习的氛围。

表彰活动后,学子们和村里男女老少还饶有兴致的观看了大型琼剧表演。

县教育发展基金会资助67名优秀学子

■ 黄荣海

“我不会忘记县委县政府和家乡人民对我的关怀和殷切期望,我将珍惜大学的学习机会,在学校努力刻苦学好专业知识,将来报效祖国。”8月25日,在定安县教育发展基金会“奖优帮困”仪式上,考取了清华大学的翰林镇学子王荣涛在领取3万元助学金后感激地说道。

此次定安县教育发展基金会总共为67名困难学子和优秀学子发放助学助学金33.4万。其中考取清华大学的翰林镇学子王荣涛奖励3万元;考取北京大学的龙湖镇学子

蔡思倩奖励1万元;考取研究生的原在定安中学毕业的两位学子王琪和黄明珠各奖励1万元;今年定安县就读高考考取总分700分以上的每人奖励5千元;今年在定安县就读,高考考取“二本”以上被各大专院校录取的,属家庭经济困难的学生,考取“一本”的每人资助5000元,考取“二本”的每人资助4000元。与此同时,还为6名在省内其他中学就读的定安籍学子颁发奖学金共计5000元。

据了解,今年是定安县教育发

展基金会第五次颁发“奖优帮困”助学助学金。该教育发展基金会成立的宗旨就是开展奖助学金和帮困,推动定安教育的发展。基金会自2012年7月31日成立以来,已募集基金一千多万元,资助贫困家庭优秀大学生、在校在读失依家庭中小学生、在校在读孤儿中小學生、奖励全县中高考优秀学子和优秀教师的资金已超过330万元。基金会还在不断探索奖励和帮困的办法,加大奖励资助的金额数量,让优秀教师、优秀学子得到激励,让困难学生得到帮助。

邮储银行定安支行举行“阳光助学”捐赠仪式

■ 陈雪娇

每年8月,正是收到大学录取通知书的时候,在收获喜悦的同时,部分贫困家庭学生却面临经济状况的困扰,正当这些贫困学子一筹莫展时,邮储银行定安县支行在业务发展的同时积极履行企业社会责任,向社会奉献爱心,扶贫济困。

8月30日下午,邮储银行定安县支行塔岭分行内弥漫着喜庆的气氛,邮储银行定安县支行“阳光助学”捐赠仪式在这里举行。

邮储银行定安支行工作人员表示,虽然我们的生活越来越好,但是在我们身边,依旧有很多贫困的孩子,他们因种种原因家境十分贫困,甚至连上学都十分的困难。面对这群刻苦而乐观的孩子,希望将“阳光助学”这种社会的爱心转化为他们前进的动力。

“我不会忘记今天铭刻在心中的这份感动,不会辜负帮助过我们的人的期望,从现在开始,我将更加

努力地读书,回报社会,用自己微薄的力量去关心爱护身边每个需要温暖的人”。受资助的学生邢维锦激动地说。

据了解,海南省邮储银行开展2016年“阳光助学”大学生爱心捐款工作,全行倡议广大员工奉献爱心,活动得到积极响应,共募集捐款8万余元,其中对定安4名贫困大学生进行了资助,每人发放助学金5000元。

雷鸣龙梅村举行2016年欢送学子茶话会

■ 黄祥

8月24日,雷鸣镇龙梅村举行2016年欢送学子茶话会,并为该村今年高考取得优异成绩的22名学子发放奖学金。

当天下午,雷鸣镇龙梅村考上大学的22名学子与乡亲们齐聚一堂,畅谈即将成为大学新生的感想,并与在场的学长学弟交流学习心得。

会上,龙梅村委会将该村村民捐助的共计13000元,奖励资助考上大学的家庭困难学子。拿到资助金的学子纷纷表示在今后的学习生活中一定加倍努力,把乡亲父老和社会各界的关爱转化为立志成才、报效国家、回报父老乡亲的强大动力,不畏贫困,积极向上,绝不辜负大家的期望。

据了解,为了激发孩子勤奋好学,立志成才的斗志,龙梅村从2010年起设立奖学助学金,对本村每年考上重点院校的学生发放奖学助学金,以资助他们完成学业。今年,雷鸣镇龙梅村共有22位学子被各大院校录取,其中王远夫被新西兰奥克兰理工大学录取;王菁、王凯、王鸿娟、王静雯等同学,分别被中南大学、海南大学、西华大学、南京理工大学录取。